Aufgabe 1980 6b:

1. Bestimmen Sie die Lésungsmenge der Gleichung x* —13x° +36 = 0.

2. Wie heibt die Normalform der gquadratischen Gleichung mit den Ldsungen

X, =b und X, =—a?

Losung 1980 6b:

1. Bestimmung_der Lésungsmenge:

x*-13x*+36=0

X* =2z
z°-13z+36=0
z> - 13z =0
z+pz-a0=0
p=-13
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z,,=6,5+,/42,25-36

z,,=6,5+6,25

z,,=6,5+2,5

z, =6,5+2,5
z, =9
z,=6,5-2,5
z, =

X;,=9

X, =3
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Losung 1980 6b:

x§4: ‘\/_

2. Bestimmung der Normalform der
quadratischen Gleichung:

}{1 =

X, =—a

Xy +X,=-p Satz von Vieta
b+(-a)=-p

b-a=- |+P
p+b-a=0 |+a-b
p=a-b

Xy-% =49 Satz von Vieta
b-(~a)=q

—-ab =g Seiten tauschen
q=-ab

x*+px+qg=0 Normalform

x*+(a-b)x+(-ab)=0

x*+(a-b)x-ab=0




